
 

Notulen MR vergadering dd. 25 januari 2011 

1 Opening 
Aanwezig: Walther, Dorien, Esther, Margreet, Sylvia  
Afwezig met bericht:  Saskia 

2 Notulen 
De notulen van 27 september 2010 worden goedgekeurd. 

3 
 

Ingekomen stukken 
geen  

4 Kwaliteitsopvolging  
Eind dit schooljaar gaat Mia na 40 jaar onderwijs stoppen.  We gaan proberen om Esther voor onze 
school te behouden, maar het is nog niet duidelijk of er andere scholen zijn waar personeel  
boventallig wordt. Die gaan dan voor. 

5 Lumpsum 
We bekijken de spilanalyse van het derde kwartaal 2010. Margreet en Dorien zullen een afspraak bij 
OOG maken om nog eens heel duidelijk de betekenis uitgelegd te krijgen. 

6 ICT 
De nieuwe computers draaien. Daardoor is de website er een beetje bij in geschoten. Dit gaan we 
de komende tijd aanpakken. 
Voor de toekomst staan touchscreens voor de kleuters op ons wensenlijstje. 

7 Buitenschoolse opvang 
De opvang van de Blokkendoos verloopt goed. Er is veel contact tussen de mensen van de opvang 
en Margreet. 

8 PR 
We gaan de website helemaal in orde maken, zodat die weer helemaal up-to-date is. 

9 GMR 
Walther heeft de stukken rondgestuurd. In het samenwerkingsverband WSNS gaat het goed. Er 
worden minder kinderen verwezen, waardoor het ook financieel goed gaat. Wel moeten we 
voortdurend onze grenzen blijven bewaken. 

10 Activiteitenkalender Auro 
Deze hebben we ontvangen. Zie ook GMR. 

11 Nieuwe directeur 
De nieuwe directeur komt zichzelf 26 januari 2011 voorstellen aan het team. We zullen haar vragen 
bij de volgende MR vergadering aanwezig te zijn.  
We vragen Hans Frazer om een brief van het bestuur voor de ouders. Aan de nieuwe directeur 
zullen we vragen een stukje voor de nieuwsmolen van februari te schrijven. 
Margreet is druk bezig alles in orde te maken voor de overdracht. 
Margreet zal zorgen dat ook de beoordelingsgesprekken afgerond zijn. 

12 Functiemix 
Margriet is al benoemd in de LB-schaal. De volgende stap is een excellente leerkracht. De procedure 
is dan dat er een vacature komt, waarop iedereen kan solliciteren, ook mensen van buiten school, 
maar wel binnen de stichting AURO. 
Margreet gaat  met de bestuursmanager bespreken per wanneer de maatregel ingaat dat de LB'er 

50 % voor de klas moet staan om in aanmerking te komen voor suppletie vanuit de overheid.   



13 Rondvraag 
Margreet vraagt een bijdrage aan de MR voor het 25-jarig jubileum van de school. 
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